

12 июня 2021 г. Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Е.Б. Люлин поздравил Председателя Нижегородской областной организации Общероссийской общественной организации «Союз писателей России», главного редактора журнала «Вертикаль. XXI век» В.В. Сдобнякова с Днём России!

20 июня 2021 г. Н.П. Мидов передал в редакцию журнала «Вертикаль. XXI век» свой архив для того, чтобы он хранился в фонде Валерия Сдобнякова (Фонд № Р-6587) в Государственном казенном учреждении Центральный архив Нижегородской области (ГКУ ЦАНО). Прежде чем передать его в ГКУ ЦАНО, редакция сделает публикации из записных книжек и рабочих блокнотов известного нижегородского графика, давнего автора «Вертикаль. XXI век».

1 июля 2021 г. Умер Евгений Иванович Галкин – член Союза писателей России и Союза журналистов России, автор десяти книг «Пушкинианы Евгения Галкина». Он родился 10 апреля 1947 года в деревне Михайлово Гагинского района нашей области. Учился на историко-филологическом факультете Горьковского государственного университета им. Н.И. Лобачевского, окончил Всесоюзный юридический заочный институт. Работал в Горьковском обкоме ВЛКСМ, служил в органах внутренних дел, был руководителем юридической фирмы. Многих товарищей и близких людей похоронили мы за прошедший год. И всё больше и больше становится ощущать, что завершается в Нижнем Новгороде, в его значимой культурной составляющей – писательской, журналистской, художественной, театральной – «советская эпоха», оставляющая после себя глубокий след, замечательную память в делах и лицах. Прощайте, дорогой Евгений Иванович. Никакие слова не уймут боли в наших сердцах, в сердцах близких, коллег и друзей.

10 июля 2021 г. Ещё одна невосполнимая утрата из-за заражения коронавирусом постигла нашу редакцию. Ушёл из жизни наш коллега, знаток русской и зарубежной литературы, прозаик, человек много и бескорыстно сделавший для нашего издания Андрей Игоревич Стариченков. Мы с благодарностью будем чтить память нашего товарища.

24 июля 2021 г. Член Союза художников России Г.А. Скотина передала в дар редакции литературно-художественного журнала «Вертикаль. XXI век» четыре своих картины. Большие полотна демонстрируются в помещении Нижегородской областной организации Союза писателей России.

30 июля 2021 г. Валерию Сдобнякову поступили приглашения от Губернатора Нижегородской области Глеба Никитина принять участие в торжественном открытии на площади около собора Александра Невского на Стрелке памятника святому благоверному великому князю Александру Невскому, которому, как и Нижнему Новгороду, в этом году отмечается 800-летие. Новый монумент – первая конная статуя в городе. Также Валерий Сдобняков приглашён на торжественное открытие после реставрации Чкаловской лестницы на Нижневожской набережной.

31 июля 2021 г. В Нижегородской областной организации Союза писателей России прошла встреча с поэтами из города Сарова, в которой приняли участие: ведущий В.Сдобняков, поэты и писатели Е.Эрастов, В.Киселев, А.Ломтев, Е.Кашева, Т.Антипова, А.Альпидовский, Т.Криницкая и другие. Стихи читали: М.Копкина, А.Конопкин.

19 августа 2021 г. От имени Законодательного Собрания Нижегородской области Председателя Нижегородской областной организации Союза писателей России, главного редактора журнала «Вертикаль. XXI век» Валерия Сдобнякова с 800-летием города Нижний Новгород поздравил Е.Б. Люлин.

21 августа 2021 г. Нижний Новгород отметил своё 800-летие. Кульминацией юбилейных торжеств стало яркое представление с применением передовых технологий, световых эффектов и визуальных инсталляций – гала-шоу «Начало Нового», прошедшее в акватории Волги и Оки. Открыл торжество приветственным выступлением Президент Российской Федерации В.В. Путин. Почётным гостем на торжестве присутствовал Председатель Нижегородской областной организации Союза писателей России Валерий Сдобняков.

8 сентября 2021 г. В редакцию журнала «Вертикаль. XXI век» пришло письмо от директора Синодальной библиотеки Русской Православной Церкви им. Святейшего Патриарха Алексия II.

«Сердечно благодарю за присланные номера журнала. Они помещены в фонд библиотеки, а их описание в каталог. В настоящее время библиотека имеет № 1-67. Буду весьма рад получить и последующие номера. С пожеланием помощи Божией в трудах, протоиерей Александр Троицкий»

Многие годы наша редакция направляет номера журналов и изданные нами книги в эту замечательную библиотеку. Хотим заверить о. Александра Троицкого, что обязательно будем это делать и впредь.

23 сентября 2021 г. После двух лет реставрации состоялось открытие одного из старейших культурных центров города – киноцентра «Рекорд». На торжественную церемонию были приглашены видные деятели культуры Нижнего Новгорода. Нижегородскую областную писательскую организацию представлял её председатель В.В. Сдобняков.

25 сентября 2021 г. По приглашению директора Нижегородского театрального училища им. Е.А. Евстигнеева Л.А. Чигина Валерий Сдобняков побывал на премьере спектакля, сыгранного по пьесе Карло Гольдони «Кьоджинские перепалки» студентами 4 курса отделения «Актёр драматического театра и кино» (режиссёр – заслуженный артист РФ А.А. Ярлыков). В беседе после спектакля была достигнута договорённость о дальнейшем более тесном сотрудничестве между нижегородскими литераторами и будущими профессиональными актёрами.

30 сентября 2021 г. На имя Председателя Нижегородской областной организации Союза писателей России В.В. Сдобнякова поступило письмо из Департамента градостроительного развития и архитектуры Администрации города Нижнего Новгорода, В нём сообщается, что предложение Топонимической комиссии при писательской организации о переименовании улицы Стрелка в Александро-Невскую отклонено городской комиссией по наименованию и переименованию площадей и т.д. на территории Нижнего Новгорода. К сожалению, казалось бы, разумное предложение авторитетных нижегородских краеведов, о чём неоднократно публиковал материалы журнал «Вертикаль. XXI век», осталось без удовлетворения.